

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(十二)

郑求燕:开化粮食生产效率得到大幅度提高,粮食供应越来越富足



我是一名家庭农场主,党龄30年,承包经营400多亩农田。新中国成立初期,开化农业生产薄弱,老百姓经常食不果腹,当时流传着一句话“辣椒当油炒、番薯当红枣、爬山当棉袄”。1951年,全县完成了土地改革;1982年以后,开化农村推行了生产家庭联产承包责任制并对社会积存的粮票进行了清理。现如今,随着科技发展,粮油种植也跳出了过去面朝黄土背朝天的传统种植模式,

从育秧、播种、收割、管理、一直到烘干全都走上了机械化之路,粮食生产效率得到大幅度提高,粮食供应越来越富足。



陈德水:华康股份——开化首家A股主板上市企业,致力做世界领先的糖醇专家



我是1991年加入浙江华康药业股份有限公司,党龄22年。公司始建于1962年,是一家以玉米芯、半纤维素、淀粉等为主要原料,从事研发、生产、销售各种功能性糖醇的国家高新技术企业。公司是产品标准制定的引领者,主导参与修订木糖醇等35项国家行业、团体等各类标准,现已成为全球最具有竞争力的晶体糖醇生产企业之一。华康“食品用木糖醇”被工信部评为制造业

单项冠军产品。2021年2月9日,公司成功在上海证交所A股主板上市,成为开化县首家主板上市企业。不忘初心,砥砺前行,致力做世界领先的糖醇专家,不遗余力地推动糖醇事业的发展,以更加优异的业绩回报社会 and 广大投资者。



柴伟明:标志性建筑拔地而起,开化发生翻天覆地变化



我是一名退伍军人,党龄16年。退伍后投身于建筑事业,这让我更直观、更深入地见证和参与了开化建筑事业发展。近年来,芹江大桥重建、六馆合一项目、人才公寓、新职业技能培训中心等一批标志性建筑拔地而起;玉屏公园、龙潭公园、南湖公园等犹如一颗颗绿宝石,把秀美开化点缀得更加美丽多姿;百里黄金水岸的滨水绿道为广大市

民,提供舒适安全的休闲健身场所,夜晚各种景观灯让开化夜景美不胜收。未来,我也将秉承初心,为建设“美丽芹城”贡献自己的力量。



程剑钧:为“好地方”创建全国文明城市营造安全、有序的道路交通环境



我是一名交通运输综合行政执法人员,党龄19年。在全县1500多公里的高速公路上,活跃着一群身着深蓝色制服、头顶金色帽徽的队伍。作为一名基层执法人员,日夜奋战在治超一线,积极探索并实践跨区域联合治超、部门联合治超、流动治超等创新治超模式;开展公路路域环境整治,深化隐患排查治理。2020年,我们共查处各类违章案件

315起、查获超限车辆426辆、非法营运车辆27辆、卸载货物18938.347吨。我们将持续加大路面巡查力度,及时制止和查处各类涉路违法违规行为,为“好地方”创建全国文明城市营造安全有序的道路交通环境。



徐谷林:依托产业发展,将村庄打造成宜居宜业宜游的美丽村庄



我是一名农村基层党员,党龄13年。禄源村坐落在开化县第一高峰“白石尖”的脚下,这里也是浙江省首批非物质文化遗产——徐氏根雕发源地,“和合文化”源远流长。近年来,我们把治水、造景、增绿与村庄美化结合起来,开展道路硬化、文化礼堂建设、防洪堤建设“五水共治”、垃圾分类、生态养殖等工作。良好的生态环境吸引了外商的眼球,随着裸心源项

目的推进,百匠园项目的落地,和浙江农林大学合作的百草园产学研基地的动工。禄源村依托产业发展,将村庄打造成宜居宜业、宜游的美丽村庄,将村民带上共同富裕的新台阶。



周俊宏:开化生态环境持续改善,生态本底不断做优,生态底蕴日益浓厚



我是一名林业技术推广人员,党龄20年。在从事国土绿化事业的40年间,有幸见证了开化从营造速生丰产用材林到针阔混交生态林、再向观花观叶景观林转变。近年来,开化着重打造珍贵彩色健康森林,全力建设国家公园城市。自全国率先提出“生态立县”战略后,开化始终牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持把生态建设与经济发展有机融

合。森林蓄积量从491.5万立方米增加到1269万立方米,森林覆盖率从1980年的60.1%提高到现在的80.9%。全县生态环境持续改善,生态本底不断做优,生态底蕴日益浓厚,全县人民共享生态红利。

